

Tisková zpráva 11. 9. 2023

ZnojmoRegion zve na podzimní akce na Znojemsku

Slavné Znojenské historické vinobraní už je za námi, ale tím atraktivní podzimní akce na Znojemsku zdaleka nekončí. Destinační společnost ZnojmoRegion zve k návštěvě řady dalších i na přelomu září a října. Co byste si určitě neměli nechat ujít?



Všeslovanská epopej Ivana Mládka

Renesanční **zámek v Moravském Krumlově** láká nejen na unikátní Slovanskou epopej malíře Alfonse Muchy, zrekonstruované šlechtické komnaty a nově zpřístupněnou vyhlídkovou zámeckou věž, ale **od poloviny září** i na výstavu obrazů Ivana Mládka. Znamý český hudebník a malíř s nezaměnitelným stylem zde až **do poloviny prosince** představuje svůj cyklus „Všeslovanská epopej“ – celkem 21 obrazů, ve kterých se uplatňují autorovy originální malířské směry a techniky, např. antiperspektiva, akční minimalismus, posunismus aj.

Hradní kaprobrání a řízkobraní v Bítově

Starobylý **hrad Bítov** se každoročně loučí s turistickou sezónou akcí „Hradní kaprobrání“ určenou pro celou rodinu. I letos (**23.–24. září**) si můžete vyzkoušet vylovit kapra z hradního rybníka anebo si vychutnat šermířská vystoupení a staročeské placky v rytířském ležení. Pochutnáte si ale i další týden, kdy se v oblíbené **restauraci U Tesařů** v centru Bítova uskuteční „Řízkobraní“. **Od 28. září až do 1. října** zde budou servírovat řízky všeho druhu, např. dančí, jelení, telecí, krůtí, kuřecí i vepřové, a k tomu samozřejmě odborníky oceňované pivo Tesák ze sousedního Hasičského pivovaru Bítov.

Světla nad bunkry podél hranic

Hned několik vojensko-historických spolků zve do objektů bývalého československého válečného opevnění o víkend **23.–24. září** na speciální komentované prohlídky zaměřené na výročí 85 let od vyhlášení mobilizace. Řada z nich se tak připojuje k celorepublikové akci „Světla nad bunkry“. Navštívit můžete např. **Minimuseum čs. opevnění 1935–1938** nedaleko Moravského Krumlova a Bohutic, **pěchotní srub MJ-S4** s krycím jménem „Zatáčka“ ve Chvalovicích, **Pevnostní muzeum** ve Vranově nad Dyjí anebo **Areál čs. opevnění a zelené opony** v Šatově, který je mimo uvedený víkend také veřejnosti přístupný (v září denně mimo pondělí, v říjnu o víkendech a svátcích).

Tisková zpráva 11. 9. 2023

Kaskáda Race na Vranovské pláži

Vranovská přehrada stojí za návštěvu určitě i na podzim. V sobotu **7. října** zde proběhne 4. ročník jediného terénního překážkového závodu na Znojemsku „Kaskáda Race“. Unikátní adrenalinový zážitek **nabídne na Vranovské pláži a v jejím okolí** závodníkům více než 5 km dlouhou trať s více než 20 překážkami na suchu i ve vodě. Součástí jsou ale také dětské, školní a týmové závody.

Bohutické podzimní slavnosti

Kdo by odolal vůni zabíjačkových specialit, burčáku, vínu, pivu nebo medovině? A taky hudebníkům, šermířům, sokolníkům, kejklířům, kovářům a trhům s řemesly anebo večerní ohňové show? To vše a mnoho dalšího v sobotu **7. října** na **nádvoří Bohutického zámku** a v přilehlém areálu Obůrka.

Festival otevřených sklepů na Znojemsku

Po několika letech se oblíbená vinařská akce vrací na Znojemsko, aby nabídla výborné víno přímo ve sklepech u vinařů hned v několika sousedních vinařských obcích. Své sklepní uličky otevřou o víkend **21.–22. října v Novém Šaldorfu-Sedlešovicích, Šatově, Chvalovicích, Hnanicích a Havraníkách**. V ceně dvoudenní vstupenky je vstup do 33 sklepů s degustací nejméně 300 festivalových vín, tištěný i digitální průvodce, degustační sklenička, nosička nebo reflexní páska, textilní taška i neomezené jízdy festivalovými autobusy.

Vrbovecké vinobraní

Největší vinařská událost **ve Vrbovecké sklepní ulici** je každoroční oslavou ukončení sklizně ve vinicích a příležitostí k oživení starých vinařských tradic. V sobotu **28. října** se můžete těšit na průvod vrboveckých radních v dobovém oblečení, slavnostní lisování posledního hroznu za doprovodu muziky i na dávné zvyky: Ručení za Hroznového kozla a Ukládání Hroznového kozla na zimu do sklepa k šenkýřce, anebo na obdarovávání vinařů. A samozřejmě nebude chybět ani čerstvý burčák, mošt, mladé víno, spousta dobrot na zub, zpěv a cimbál.

Více informací (nejen) o uvedených podzimních akcích najdete v **KALENDÁŘI AKCÍ na webu**

<https://znojmoregion.cz/cs/akce>

Další informace podá:

Irena Navrkalová – tajemník ZnojmoRegion, z. s.

604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz

Tisková zpráva 11. 9. 2023

Více informací o ZnojmoRegionu:

- *ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemska a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu...*
- *Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle s kvalitními turistickými službami...*
- *Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností...*
- *Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity...*
- *Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech turistických infocenter v regionu...*
- *Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce...*
- *Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období...*
- *Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA!*